



扫描二维码
关注“上海社区发布”

五五五五五五五五
陆家嘴

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

陆家嘴街道党工委、办事处 联合出版

新春贺词

律回春晖渐，万象始更新。在这万家团圆、欢乐祥和的美好时刻，我谨代表陆家嘴街道党工委、街道办事处向每一位生活、工作在陆家嘴社区的陆家嘴人致以节日的问候和美好的祝愿！向关心和支持陆家嘴社区发展的社会各界人士致以衷心的感谢和诚挚的祝福，祝大家新年好！

刚刚过去的2019年，在区委区政府的坚强领导下，在社会各界人士的鼎力支持下，陆家嘴的经济社会发展保持稳中有进，民生福祉进一步提升，区域环境整洁有序，社会秩序和谐安宁。在广大社区党员群众的共同努力下，我们圆满完成了各项重大活动、重要会议的保障工作，为第二届进博会的顺利召开贡献了力量。

2019年也是陆家嘴社区发展进程中硕果累累的一年。“家门口”服务体系不断提质增效，212项政务服务延伸到家门口，让群众在家门口就能办事；乳山路上陆家嘴“活力102”已经成为网红打卡地，不仅为周边居民提供了体育休闲场所，同时也逐渐成长为陆家嘴特色文化服务品牌的展示馆和辐射中心；广大社区党员群众群策群力，共同助推“美丽家园”和“美丽街区”建设遍地开花，多个老旧小区、停车棚、街角巷尾面貌焕然一新；洋溢着烟火气和人情味的福山菜场全新亮相，群众文化活动精彩纷呈、亮点频现，垃圾分类渐成新风尚，公益事业蓬勃发展、期待着更多的鲜活力量。

新的一年开启新的希望，新的征程承载

新的梦想。2020年的序幕刚刚拉开，我们将不忘初心、牢记使命，持续构建城市基层党建新格局、持续破解民生难点问题、持续深化基层队伍建设，为共建陆家嘴美好家园砥砺前行。

新时代属于奋斗者。在新的一年里，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，只争朝夕、不负韶华，奋力实现新时代陆家嘴社区建设发展新奇迹！

祝愿每一位陆家嘴人，新年快乐，阖家幸福，万事如意！

祝愿伟大的祖国繁荣昌盛，国泰民安！

陆家嘴街道党工委书记 凌军芬
2020年1月

【守初心 担使命】

以成果推进工作 实现社区建设发展

街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会



1月10日，陆家嘴街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会，街道党政班子成员及处级领导、全体机关干部、事业中心、居民区、“两新”党组织负责人，共计160余人参加会议。会上，街道党工委书记凌军芬做主题教育总结报告，街道党工委认真贯彻落实市委、区委相关部署，按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，在区委第七指导组的具体指导下，聚焦主题、紧扣主线，严格将“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实



实”四方面工作一贯到底、落实落地，高标准高质量开展好主题教育工作。区委第七指导组组长黄建忠出席会议并讲话，指出陆家嘴街道党工委主题教育组织实施严密，特点鲜明，达到了预期目标，并对下一步持续推进“不忘初心、牢记使命”教育提出了明确要求，一是要一以贯之抓好学习，二是要一抓到底整改落实，三是要一体推进形成长效。凌书记强调，主题教育收尾绝不是收场，总结盘点绝不是终点。

下一步工作中，要以主题教育为新的起点，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实总书记在主题教育总结大会上的重要讲话精神，全面落实新时代党的建设要求，锐意进取、开拓创新，狠抓落实、善作善成，切实以主题教育成果推进工作，奋力实现新时代陆家嘴社区建设发展新奇迹。

(街道“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室)

金猪辞岁去 瑞鼠送福来

过了腊八就是年，春联福字准备好了吗？

过完腊八就是年，马上就要步入鼠年了。无论现在还是过去，过新年贴福字，都寄托了人们对幸福生活的向往。

“迎新春·写春联·送祝福”的活动在陆家嘴由来已久，走进隧成居民区活动室内，来自陆家嘴书法协会的书法达人们挥笔洒墨，书写福字为鼠年祈福。

一个小小的福字，承载着所有人对于新年的美好愿望，更寄托着对家人朋友的美好祝福。在这辞旧岁、迎新年来临之际，陆家嘴金融城文化中心也开展了现场“迎新春·写春联·送祝福”的活动。

墨香四溢，年味渐浓。在新的一年里，小陆也祝大家，心想事成，福到好运转到。



(陆家嘴发布)